

# 有人冒充相亲大会红娘套取信息

## 万人相亲大会工作室提醒：单身人士别上当

□记者 刘蓓

本报讯 “我想问一下，有个叫‘小爱’的女性说是你们万人相亲大会的红娘，问我要个人信息，我能给她吗？”近日，在鹰城第十六届万人相亲大会公益活动报名期间，有几名单身人士给工作室打来电话，表示

有人打电话冒充红娘向他们索要个人信息。对此，万人相亲大会工作室提醒广大单身人士，谨防“婚托”以“爱心红娘”或家长的身份套取单身人士的信息。

据万人相亲大会工作室负责人介绍，近日，工作室不时接到单身人士打来电话，表示有

人冒充红娘索要个人信息，特别是一个叫“小爱”的女性出现的频次较高。工作人员特别提醒：万人相亲大会没有委托任何红娘打电话索要个人信息，更没有一个叫“小爱”的红娘，请大家一定要保护好自己个人信息。本活动所招募的“爱心红娘”都是经过严格身份审

核、实名登记的，不会擅自给亲朋好友介绍对象，更不会套取单身人士的个人信，请大家保持警惕。

本次相亲活动将于4月28日至30日在市城乡一体化示范区市民广场（音乐喷泉广场）举办，报名时间剩余不多，本周末万人相亲大会工

作室不休息，单身人士可前来报名。

地址：鹰城广场对面平顶山日报社东配楼208室，电话：2877520、13781062721。



扫二维码报名



### 游园升级

4月11日，宝丰县闹店镇范营村游园，村民惬意健身休闲。据了解，近日，该村对游园进行了升级，增设健身器材，安装电子屏幕。一位村民高兴地说：“游园建在家门口，出门就能休闲健身，真好。”

本报记者 张鹏 摄

### 中小学教资笔试成绩今晚可查

□记者 田秀忠

本报讯 4月12日，从市教育体育局传来消息，2023年上半年中小学教师资格考试（笔试）成绩于4月13日19时发布，考生可登录中国教

育考试网（<http://ntce.neea.edu.cn/ntce/>）或微信搜索“中国教育考试网”小程序进行查询。

3月11日，中小学教师资格考试（笔试）进行了全国统一考试。成绩合格后，有效期2年。

### 槐花盛开时 赏花莫折枝

#### 路边槐花残留有药物和灰尘，不宜食用

□记者 燕亚男

本报讯 百花争艳时节，槐花伴着春日暖阳不紧不慢地盛开了。4月12日，随着天气转暖，凌云路湛河桥西侧槐园的槐花竞相绽放，花香四溢，沁人心脾，为鹰城增添了一道亮丽的风景，不少市民前来观景，让休闲有了新的去处。

当天上午，记者行走在湛河南侧河堤上的林间小路，一阵阵清香扑鼻而来，一树树槐花开得正热烈，紫红色、白色的花朵在绿叶的映

衬下宛如串串风铃，随风而动，路人举起手机拍照。不时有工作人员带着小喇叭提醒前来游玩的市民不要随意采摘。

市园林绿化中心的高级工程师王新权表示，建市初期，这片槐树林就有了，后来湛河治理，又重新种植了一些，形成了槐园，目前有1万多棵槐树。槐花一般从4月中旬进入盛花期，可以持续至5月份。广大市民到这里游玩时，请不要随意采摘。因为城市里的槐树主要起绿化作用，为防治树木

虫害，工作人员会不定时给树木喷洒药剂。另外，槐花吸附力比较强，尤其是种植在路边的槐树，花朵会吸附大量汽车尾气和灰尘，不易清洗干净，市民吃了带有药物残留和灰尘的槐花并不利于健康。此外，市民采摘槐花时，很容易对树枝造成一定程度的损伤，不利于树木生长，也破坏了城市绿化。“希望广大市民增强公民意识，不要为了一己私利而破坏了绿化成果，建设美丽鹰城需要每一位市民的努力与支持。”王新权说。

### 舞钢市首次发现两棵雌雄同株火炬松树种

□记者 杨德坤

本报讯 4月11日，两棵雌雄同株的火炬松树种在舞钢市庙街乡九龙山林区被发现，在该市尚属首次。

当天，舞钢市林业局林业工作站站长、教授级林业高级工程师万少侠一行到九龙山林区开展林木树种资源调查时发现两棵雌雄同株的火炬松树种。这片林区上世纪90年代初期栽植，已逐渐进入旺盛生长期。

引起万少侠关注的两棵“特殊”火炬松株高十几米，叶片三针一束，较高位置密集遗留上一年结出的窄圆锥形松果，而靠近树体中下部的枝条

顶端却分散长出今年新发的花粉雄穗。

据从事林业科普技术研究近40年的万少侠介绍，国内的松科植物一般分为雄球花和雌球花，雄球花产生花粉，雌球花在木质鳞片间有种子，当授粉时节到来时，风把花粉从雄球花树体吹到雌球花树体上。

“纵观在同时期栽种的这一片火炬松树种，仅有这两棵出现雌雄同株现象，在舞钢市整个林区是首次发现，出现这种现象的具体原因还有待进一步研究，但这无疑对今后丰富区域林业资源、选育林木种源提供了极高的研究价值。”万少侠说。

■广告

#### 金霖拍卖公告

我公司受委托，定于2023年4月20日15时在全国公共资源交易平台（河南省·平顶山市）电子交易系统公开拍卖：1.叶县广安路圣卓1号院圣卓公司办公楼及办公家具、设备整体拍卖（保证金50万元）；2.叶县九路仁和家园临街楼住宅房产一处（保证金10万元）。  
报名方法及竞买保证金缴纳：竞买人进入电子交易系统（网址链接：<http://www.pdsggzy.com>）注册报名后缴纳竞买保证金（以网上交易系统显示到账为准），并到

我公司办理法定手续，取得竞买资格。若竞买不成功，保证金全额无息退还。  
报名时间：2023年4月13日8时至2023年4月19日16时  
展示时间、地点：自公告之日起、标的物所在地  
联系电话：0375-2885588 15836999999  
公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼  
公司网址：www.hnjlp.com  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
（中国拍卖行业A企业）  
2023年4月13日

#### 王家清肤老号免费试用活动让多人受益

4月12日上午，市民刘女士又一次走进位于平顶山火车站广场东100米路南的王家清肤老号，体验正在推出的免费试用活动。  
王家清肤老号起源于山东省聊城市，东阿王氏家族六代传承。据王氏族谱记载，创始人王兴明生于1798年，他医术精湛、医德高尚，专注于皮肤病的诊治，善用膏、汤、散剂药方，对治疗皮肤问题有独到之处。  
现征集100名有皮肤问题的市民到店免费进行皮肤健康指导，免费检查、辨证论治，一对一制定治疗方案。即日起，有皮炎、湿疹、荨麻疹、牛皮癣及皮肤瘙痒等问题者均可到店免费试用药品。联系电话：0375-7678799。（小梅）

### 水系连通绘出村美河清新画卷

□记者 孙书贤

本报讯 水鸟不时掠过河面，岸边各色鲜花竞相怒放，临洋寨在绿水的映衬下分外迷人。4月12日上午，一派江南水乡景象的郟县堂街镇临洋寨吸引了众多游客前来打卡。

据了解，自2021年以来，郟县自筹资金2687万元，在姚庄回族乡、李口镇、堂街镇建设了水系连通及农村水系综合整治一期工程（汝水南调工程），从北汝河自流引水至位于临洋寨的柳杨河，然后进入姚庄回族乡境内的运

粮河，最终退水至北汝河，实现北汝河、柳杨河、运粮河、芝河4条河流互连互通。工程惠及3个乡镇31个行政村，增加蓄水量200万立方米，受益居民4万余人，沿河村庄地下水水位普遍提升，生态环境得到有效改善。

去年，郟县规划治理河道长度74.19公里，通过河湖清障、清淤疏浚、生态护坡等系统治理措施，解决了沿线村庄水系存在的淤塞、水污染严重等突出问题，恢复了河湖功能，改善人居环境，呈现一派美丽乡村景象。